

Vážení občania.

Mestský úrad Komárno, oddelenie daní a poplatkov Vám dáva na vedomie nasledovné:

V súlade s ustanoveniami zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov **do 31. januára 2025** je povinnosť podať priznanie **k dani z nehnuteľnosti** pre tých občanov a ostatné subjekty, ktorí v roku 2024

- nadobudli do vlastníctva nehnuteľnosť (kúpou, darom, dedičstvom, kolaudáciou),
- ubudla im nehnuteľnosť (predajom, darovaním, búracím povolením),
- zmenili sa skutočnosti podstatné na vyrubenie dane (stali sa držiteľmi ŤZP preukazu, zmenili trvalý pobyt mimo mesta /sídlo).

Občania, ktorí v roku 2024 dovíšili 65 rokov a viac, nemusia požiadať o úľavu na dani, táto sa im bude uplatňovať automaticky v súlade so zákonom a platným VZN č. 2/2023 o miestnej dani z nehnuteľností.

Daňové priznanie nemusia podávať ani občania, u ktorých nenastali žiadne zmeny a majú podané priznanie k dani z nehnuteľností v súlade s údajmi vedenými v katastri nehnuteľností, resp. v súlade so skutočnosťou.

Zároveň vyzývame občanov a subjekty, aby oznámili prípadné zmeny v dani za psa (úhyn, sterilizácia, ...) a na miestnom poplatku za komunálne odpady na rok 2025.

Ak už boli zmeny nahlásené v predošlom období, nie je potrebné ich nahlásovať opakovane.

Upozorňujeme občanov, že **nárok na zníženie alebo odpustenie poplatku** za komunálne odpady **za rok 2024** si treba uplatniť najneskôr do 30 dní po skončení zdaňovacieho obdobia, t. j. **do 30. januára 2025**, inak nárok na zníženie alebo odpustenie poplatku v súlade s platným zákonom zaniká.

Žiadame občanov, aby si svoje zákonné povinnosti splnili v termínoch podľa zákona, tak ako je vyššie uvedené.

Mesto Komárno vyzýva svojich občanov, aby v čo najkratšej dobe uhradili svoje nedoplatky na dani z nehnuteľnosti, na dani za psa a na miestnom poplatku za komunálne odpady, nedoplatky za nájomné za nebytové priestory, za pozemky a za záhrady. V opačnom prípade začne Mesto Komárno vykonávať úkony smerujúce k vymoženiu nedoplatkov.

Kontakty na pracovníkov oddelenia daní a poplatkov nájdete na web stránke mesta Komárno:

<https://komarno.sk/mestsky-urad-2/odbor-ekonomiky-a-financovania/>